

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ----- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) -----		Σταυρούπολη, 8.03.2019 Αρ. Πρωτ.: 313
Ταχ. Δ/νση: Κολοκοτρώνη 22 56430 ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ Πληροφορίες: Χριστίνα Σταμνά Τηλέφωνο: 2310643065 Fax: 2310643056 Ηλ. διεύθυνση: 2pekes@kmaked.pde.sch.gr Ιστοσελίδα: www.kmaked.gr/2pekes		ΠΡΟΣ Τους καθηγητές Γαλλικής Γλώσσας Β/θμιας Εκ/σης Νομού Ημαθίας Δια της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ημαθίας και των Διευθυντών των σχολείων Κοινοποίηση: Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

ΘΕΜΑ: «Πραγματοποίηση επιμορφωτικού εργαστηρίου στο Μουσικό Λύκειο Βέροιας, στο πλαίσιο του Προγράμματος *Ήταν κάποτε η Μεσόγειος*».

Σχετικό: το με αρ.πρωτ. 194657/Δ2/14-11-2018 και θέμα : Έγκριση υλοποίησης του εκπαιδευτικού προγράμματος "Il était une fois la Méditerranée" έγγραφο του ΙΕΠ

Στο πλαίσιο του εγκεκριμένου από το ΥΠΠΕΘ εκπαιδευτικού Προγράμματος με τίτλο ***Ήταν κάποτε η Μεσόγειος*** (βλ. παραπάνω σχετικό) θα πραγματοποιηθεί επιμορφωτικό εργαστήριο την **Τετάρτη 13 Μαρτίου 2019 στο Μουσικό Λύκειο Βέροιας** για τους μαθητές γαλλικής της Α τάξης του Λυκείου και ώρα **8.15 -10.30 π.μ.** Διδάσκουσα Μαριάννα Λούκα.

Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί από την **κα Αθηνά Μίσιου**, υπεύθυνη για τη γαλλική γλώσσα του Γαλλικού Ινστιτούτου Θεσσαλονίκης, υπό την αιγίδα του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος, σε συνεργασία με τη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου ΠΕ05 Κεντρικής Μακεδονίας κα Αγγελική Κοφίδου.

Το εργαστήριο θα υλοποιηθεί κατόπιν συνεννόησης και με ευθύνη του/της Διευθυντή/ντριας και του Συλλόγου Διδασκόντων ώστε να μην διαταραχθεί η ομαλή λειτουργία της σχολικής μονάδας.

Καθηγητές γαλλικής ΠΕ05 άλλων σχολείων Β/θμιας Εκ/σης του Νομού Ημαθίας ενδείκνυται να παρακολουθήσουν το επιμορφωτικό εργαστήριο, εφόσον διευκολυνθούν από τους Διευθυντές των σχολείων τους.

Το επιμορφωτικό εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί χωρίς δαπάνη για το δημόσιο.

**Η Συντονίστρια
Εκπαιδευτικού Έργου για τη Γαλλική γλώσσα
Κεντρικής Μακεδονίας**

Δρ. Κοφίδου Αγγελική